Jlerkasa cepua

Jlerkas cepua TPyOHbIX 3a’KMMOB NpeAHa3HavyeHa A7 TPYOHbIX CUCTEM C Pa3IMYHBIMKM Pabounmm cpefamm, TaKUMK Kak Macno, Bo4a, ras u
MHOrne apyrue. Jlerkas cepus NnpMMeHseTca B ra3oBo, HedpTerazoBom, XMMUYECKOM, MeTaNyPrtiyeckon, CTPOUTENIbHOM NPOMbILLINEHHOCTH, A
TaKe KopabnecTpoeHnn, aBTOMOBUNECTPOEHUM, SHEPTETUKE U T.4.

MaTepuanbl KOpNycoB 3a*KMMOB:

1) SLP — noaunponuneH, npoduanpoBaHHbIM U3HYTPK, C 3a30POM AN HATAXKEHUA

Pa6ouas TemnepaTypa ot -30°C g0 +90°C

2) SLQ — nonvMnponuaeH, ragkuii nsHyTpu, 6e3 3asopa Ans HaTAXKeHNs

Pabouas Temnepatypa ot -30°C g0 +90°C

3) SLN — nonvamug, npoduUanpoBaHHbIM U3HYTPU, C 3a30POM AN HATAXKEHUA

Pa6ouas Temnepatypa o1 -40°C go +120°C

4) SLM — nonvamug, ragkuin usHytpu, 6e3 3asopa Aa HaTAKeHUA

Pa6ouas TemnepaTtypa oT -40°C go +120°C

5) SLL — antoMuHU4, NPOGUANPOBAHHBIN U3HYTPU, C 3230POM A/1A HATAKEHMUA

Pa6ouas TemnepaTtypa ot -50°C g0 +300°C

6) SLG — nonnokcumeTtuneH (MOM), NpodUAMPOBAHHDBI U3HYTPK, C 3330POM /1A HATAKEHUSA.

Pa6ouas TemnepaTypa ot -50°C g0 +300°C

7) SLC — yrnepogucras ctanb, NpodUANpOoBaHHAA M3HYTPK, C 3a30POM A8 HATANKEHUS.

Pabouas Temnepatypa ot -80°C g0 +300°C

8) SLS — HeprkaBetoLwwan cTanb, NPOGUANMPOBAHHANA U3HYTPK, C 3a30POM AR HATAKEHUA.

Pa6ouas TemnepaTypa oT -196°C go +500°C

*3ameuaHue: NAnTbI, MOHTaXHble HanpasasatoLme, 6ONTbl U raiiku 411 HAaNPaBAAIOLLMX MPOU3BOAATCA U3 yraepoancToit ctanu. Mo 3anpocy 3T
3/1EMEHTbI MOTYT BbITb MPOM3BEAEHbI U3 APYTMX MaTEPUANOB. /1A 3aKa3a KOMM/IEKTYIOLWMX U3 HepiKaBetoLei cTanu S06aBbTe B KOHeL, apTUKy-
Nna byksy «S», Hanpumep, SL1S.

KomnnekTyoLwme 3axKnmos

\

5

SL*0 Kopnyc 3axkuma SL1 Haknagka SL2 MpepoxpaHuTenbHasa naacTmHa

(*-matepwuan kopnyca) (819 YCTAaHOBKM 3aKMMOB B KOJIOHHY)
SL3 BonT ¢ 6-Tv rpaHHOM roN0BKOW SL4 BonT co WANULLEeBOI rONOBKOW SL5 BonT ¢ ronoBKoM Nog, TOpLLEBOi KoY
SL6 YcTaHOBOYHbIN 6ONT SL7 NpusapHaa nauta SL8 YanunHeHHaa npusapHasa nauta

(N9 YCTAHOBKM 3a%KMMOB B KONOHHY)

&

SL-E1 (SL-E2, SL-E3)
SL9 LecturpaHHasn raiika Ans HanpasasAoLen MoHTaXKHaA HanpasaaoWwas

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Jlerkaa cepua

KomnneKkTHble 3aXknmbl
SL*B SL*C SL*D

SL3 - 2wt SL4 - 2wt SL5 - 2wt SL6 - 2wt

BoAT ¢ 6-T1 rpaHHOM roN0BKOM BOAT CO WANLEBOI ronosKomn BonT ¢ ronosKow nog, YCTaHOBOUHbINM 6onT
TOPUEBOIA KAloY A YCTAHOBKMN 3aMMOB B

SL1 - r SL¥0 - ur P anay

KOJIOHHY)

Haknagka Kopnyc 3axkuma SL*0 - 1wt

SL2 - 1wt

MNpepoxpaHuTeNnbHan NNacTMHa
(AnA ycTaHOBKM 3a)KMMOB B
KONOHHY)

SL*0 - 1wt Kopnyc saxuma

Kopnyc 3axkuma

SL7 - 1wt
MNpueapHas nauTta

SL7 - 1wt
MpusapHas nauta

SL7 - 1wt

NpusapHaa nauta

SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

SL7 - 1wt
MpusapHas nauta

SL3 - 2wt SL4 - 2wt SLS - 2wt SL6 - 2wt
BoAT ¢ 6-T1 rpaHHOI rONOBKOI Bont co wanueson BonT ¢ ronoskoit nog, YcTaHoBOYHbIN GonT

ronosKoi TOPUEBOIA KoY (AnA ycTaHOBKM 33XNMOB B
SL1 - 1wt

* KONOHHY)

Haknagka SL*0 -1wr SL*0 - 1wt

Kopnyc 3axuma Kopnyc 3axuma SL2 - 1wt
SL*0 - 1wt Lalld Py o

i S8 1ur peaoXxpaHuTenbHas NaacTuHa

Kopnyc 3axuma 3"8 wr VanHeHHan (AnA yCTaHOBKM 3a)XMMOB B
sLs - lwr Anventian an KonoHHY)

npuBapHan nauta npuBapHan nauta
VANMHEHHaA NpuBapHas nauTa SL*0 - 1wt

Kopnyc 3axuma

SL8 - 1wt
YANMHeHHaA npusapHan nauta

SL3 - 2wt SL4 - 2wt SLS - 2wt SL6 - 2wt
BoAT ¢ 6-T1 rpaHHOM roN0BKOM Bont co wanuesoin BonT ¢ ronoskow nog, YcTaHOBOYHbIA 6onT
i TOpUEBOIA KoY A YCTAHOBKM 3a)KMMOB B

SL1- 1wt ronoBsKon P L/?;o::w) 0BKY 3a: o
Haknasgka SL*0 - 1wt SL*0 - 1wt

Kopnyc saxuma -
SL*0 - ropnye e - IS'II;)Ze i:JpTaHmeanaﬂ
Kopnyc 3axknuma SL9 - 1wt SL9 - 1wt A

nnactuHa (419 ycTaHoBKM

LlecTurpaHHas raiika ana LecTurpaHHan raiika ans
SL9 - 1wt P o An P " AN 3a)KUMOB B KONIOHHY)
. Hanpasnsoueit HanpasnakouLei
LllecTurpaHHas raiika ana SL%0 - tur
HanpasnaoLei SL-E - B KOMNNEKT He BXOAUT SL-E- B KOMNNEKT He BXOAUT

Kopnyc 3axkuma

MoHTaxHas MoHTaxHan

SL-E - B KOMNNEKT He BXoanuT

Hanpasnaiowas
MoHTaxHas HanpasAAlowasn P -

Hanpaenaowas SL9 - 1wt
LecturpaHHas raiika ana

HanpasnaioLei

SL-E - B KOMNNEKT He BXOAUT
MoHTaxHas HanpasnAowasn

SL3 - 2wr SL4 - 2wt SLS - 2wt SL6 - 2wt
BonT ¢ 6-Tv rpaHHoON BonT co wanuesoi BonT ¢ ronoskow nog, YcTaHoBOYHbI 6ot
roNnoBKON roN0BKON TOPLEBOI KAKOY (AN5 YCTaHOBKM 3a)KMMOB B
KONOHH
SL1- 1w SL%0- 1w SL*0 - 1w i
Haknagka Kopnyc sasuma Kopnyc 3axuma SL2 - 1wt
NpepoxpanuTensHan
SL*0 - 1wt
NNacTvHa (ANA yCTaHoBKM
Kopnyc 3axuma
32XKIUMOB B KONOHHY)
SL*0 - 1wt
Kopnyc 3axuma

Bce pa3mepbl YKa3zaHbl B MUINIMMETPAX, Kpome cneunaznbHo 0603HaYeHHbIX.




Jlerkasa cepua

MaTepuanbl: * - maTepuan Kopnyca 3axkuma. Cm.cTp2

Bce ocTanbHble 31emeHTbl (60NTbl, HAKNAZKK, NANUTbI) NPOU3BOAAT-
€Sl U3 OUMHKOBAHHOM yrnepoamcTon ctanun. ns Bbibopa Hepykase-
towert ctanu gobasbte «S» B KOHUe. Hanpumep, SL*A-106S.

SL*C
=7 =7
an
:
LA AT |
Cepua D D DN Tpy6bi ApTURYN ApTURYN ApTURYN L1 L2 L3 H S S1 | rybuHa | Pe3bba
MM LM LM SL*A SL*B SL*C
6 SL*A-106 SL*B-106 SL*C-106
6.4 1/4 SL*A-106.4 SL*B-106.4 SL*C-106.4
8 5/16 SL*A-108 SL*B-108 SL*C-108
L1 37 20 50 27 | 04 3 30 M6x20
9.5 3/8 SL*A-109.5 SL*B-109.5 SL*C-109.5
10 1/8 SL*A-110 SL*B-110 SL*C-110
12 SL*A-112 SL*B-112 SL*C-112
12.7 SL*A-212.7 SL*B-212.7 SL*C-212.7
13.5 1/4 SL*A-213.5 SL*B-213.5 SL*C-213.5
14 SL*A-214 SL*B-214 SL*C-214
L2 15 SL*A-215 SL*B-215 SL*C-215 42 26 56 33 | 0.6 3 30 M6x25
16 5/8 SL*A-216 SL*B-216 SL*C-216
17.2 3/8 SL*A-217.2 SL*B-217.2 SL*C-217.2
18 SL*A-218 SL*B-218 SL*C-218
19 3/4 SL*A-319 SL*B-319 SL*C-319
20 SL*A-320 SL*B-320 SL*C-320
L3 21.3 1/2 SL*A-321.3 SL*B-321.3 SL*C-321.3 50 33 64 36 | 0.6 3 30 M6x30
22 7/8 SL*A-322 SL*B-322 SL*C-322
25 1 SL*A-325 SL*B-325 SL*C-325
26.9 3/4 SL*A-426.9 SL*B-426.9 SL*C-426.9
L4 28 SL*A-428 SL*B-428 SL*C-428 59 40 73 42 | 0.6 3 30 M6x35
30 SL*A-430 SL*B-430 SL*C-430
32 23/4 SL*A-532 SL*B-532 SL*C-532
33.7 1 SL*A-533.7 SL*B-533.7 SL*C-533.7
35 SL*A-535 SL*B-535 SL*C-535
e 38 51/2 SL*A-538 SL*B-538 SL*C-538 & 32 8 8 | 08 3 30 MEx30
40 SL*A-540 SL*B-540 SL*C-540
42 11/4 SL*A-542 SL*B-542 SL*C-542
445 | 31/4 SL*A-644.5 SL*B-644.5 SL*C-644.5
L6 48.3 11/2 SL*A-648.3 SL*B-648.3 SL*C-648.3 86 66 | 100 | 66 | 0.8 3 30 M6x60
50.8 2 SL*A-650.8 SL*B-650.8 SL*C-650.8
57.2 51/4 SL*A-757.2 SL*B-757.2 SL*C-757.2
60.3 2 SL*A-760.3 SL*B-760.3 SL*C-760.3
63.5 11/2 SL*A-763.5 SL*B-763.5 SL*C-763.5
L7 0 53/a SL*AT770 SL'B770 SL*C.770 121 | 94 | 136 | 93 | 0.8 5 30 M6x85
73 SL*A-773 SL*B-773 SL*C-773
76.1 3 21/2 SL*A-776.1 SL*B-776.1 SL*C-776.1
88.9 3 SL*A-888.9 SL*B-888.9 SL*C-888.9
L8 10 3 SL*A-8102 SI*B.8102 SL*C.8102 147 | 120 | 162 | 118 | 0.8 5 30 M6x110

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Jlerkasa cepusa

MaTepuansbl: * - maTepuan Kopnyca 3axkuma. Cm.cTp2

Bce ocTanbHble 3nemeHTbl (60NTbl, HAKNAZKM, NANUTbI) NPOU3BOAAT-
CA U3 OLMHKOBAHHOW yrnepogunctoi ctanu. na Bbibopa Hepykase-
towert ctanm gobasbte «S» B KoHLe. Hanpumep, SL*¥E-106S.

SL*F SL*G SL*J

Cepua D ApTuKyn ApTuKyn ApTuKyn ApTuKyn
MM SL*E SL*F SL*G SL*)
6 SL*E-106 SL*F-106 SL*G-106 SL*J-106
6.4 SL*E-106.4 SL*F-106.4 SL*G-106.4 SL*)-106.4
8 SL*E-108 SL*F-108 SL*G-108 SL*J-108
H 9.5 SL*E-109.5 SL*F-109.5 SL*G-109.5 SL*J-109.5
10 SL*E-110 SL*F-110 SL*G-110 SL*J-110
12 SL*E-112 SL*F-112 SL*G-112 SL*J-112
12.7 SL*E-212.7 SL*F-212.7 SL*G-212.7 SL*J-212.7
13.5 SL*E-213.5 SL*F-213.5 SL*G-213.5 SL*)-213.5
14 SL*E-214 SL*F-214 SL*G-214 SL*J-214
L2 15 SL*E-215 SL*F-215 SL*G-215 SL*J-215
16 SL*E-216 SL*F-216 SL*G-216 SL*J)-216
17.2 SL*E-217.2 SL*F-217.2 SL*G-217.2 SL*)-217.2
18 SL*E-218 SL*F-218 SL*G-218 SL*J)-218
19 SL*E-319 SL*F-319 SL*G-319 SL*J-319
20 SL*E-320 SL*F-320 SL*G-320 SL*J-320
L3 213 SL*E-321.3 SL*F-321.3 SL*G-321.3 SL*J-321.3
22 SL*E-322 SL*F-322 SL*G-322 SL*J-322
25 SL*E-325 SL*F-325 SL*G-325 SL*J-325
26.9 SL*E-426.9 SL*F-426.9 SL*G-426.9 SL*J-426.9
L4 28 SL*E-428 SL*F-428 SL*G-428 SL*J-428
30 SL*E-430 SL*F-430 SL*G-430 SL*J-430
32 SL*E-532 SL*F-532 SL*G-532 SL*J-532
33.7 SL*E-533.7 SL*F-533.7 SL*G-533.7 SL*J-533.7
35 SL*E-535 SL*F-535 SL*G-535 SL*J-535
L 38 SL*E-538 SL*F-538 SL*G-538 SL*J-538
40 SL*E-540 SL*F-540 SL*G-540 SL*J-540
42 SL*E-542 SL*F-542 SL*G-542 SL*J-542
445 SL*E-644.5 SL*F-644.5 SL*G-644.5 SL*J-644.5
L6 48.3 SL*E-648.3 SL*F-648.3 SL*G-648.3 SL*)-648.3
50.8 SL*E-650.8 SL*F-650.8 SL*G-650.8 SL*J-650.8
57.2 SL*E-757.2 SL*F-757.2 SL*G-757.2 SL*J-757.2
60.3 SL*E-760.3 SL*F-760.3 SL*G-760.3 SL*J-760.3
63.5 SL*E-763.5 SL*F-763.5 SL*G-763.5 SL*J-763.5
Y 70 SL*E-770 SL*F-770 SL*G-770 SL*J-770
73 SL*E-773 SL*F-773 SL*G-773 SL*J-773
76.1 SL*E-776.1 SL*F-776.1 SL*G-776.1 SL*J-776.1
88.9 SL*E-888.9 SL*F-888.9 SL*G-888.9 SL*)-888.9
8 102 SL*E-8102 SL*F-8102 SL*G-8102 SL*)-8102

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




Jlerkasa cepua

Martepwuansl: * - maTepuan Kopnyca 3axuma. Cm.ctp2

Bce ocTanbHble 3neMeHTbl (60NTbl, HaKNAZKKW, NANUTbI)
NpPOU3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOW YrnepoamncTol ctanu.
[ns Bbibopa HepskaBetoLen cTanmn AobasbTe «S» B KOHLE.
Hanpumep, SL*L-106S.

SL*N
MM T
U Uy
L | |
L : =
mn m
Cepua D ApTUKyn ApTukyn ApTukyn ApTUKYN
MM SL*L SL*N sL*Q SL*R
6 SL*L-106 SL*N-106 SL*Q-106 SL*R-106
6.4 SL*L-106.4 SL*N-106.4 SL*Q-106.4 SL*R-106.4
8 SL*L-108 SL*N-108 SL*Q-108 SL*R-108
t 9.5 SL*L-109.5 SL*N-109.5 SL*Q-109.5 SL*R-109.5
10 SL*L-110 SL*N-110 SL*Q-110 SL*R-110
12 SL*L-112 SL*N-112 SL*Q-112 SL*R-112
12.7 SL*L-212.7 SL*N-212.7 SL*Q-212.7 SL*R-212.7
13.5 SL*L-213.5 SL*N-213.5 SL*Q-213.5 SL*R-213.5
14 SL*L-214 SL*N-214 SL*Q-214 SL*R-214
L2 15 SL*L-215 SL*N-215 SL*Q-215 SL*R-215
16 SL*L-216 SL*N-216 SL*Q-216 SL*R-216
17.2 SL*L-217.2 SL*N-217.2 SL*Q-217.2 SL*R-217.2
18 SL*L-218 SL*N-218 SL*Q-218 SL*R-218
19 SL*L-319 SL*N-319 SL*Q-319 SL*R-319
20 SL*L-320 SL*N-320 SL*Q-320 SL*R-320
L3 213 SL*L-321.3 SL*N-321.3 SL*Q-321.3 SL*R-321.3
22 SL*L-322 SL*N-322 SL*Q-322 SL*R-322
25 SL*L-325 SL*N-325 SL*Q-325 SL*R-325
26.9 SL*L-426.9 SL*N-426.9 SL*Q-426.9 SL*R-426.9
L4 28 SL*L-428 SL*N-428 SL*Q-428 SL*R-428
30 SL*L-430 SL*N-430 SL*Q-430 SL*R-430
32 SL*L-532 SL*N-532 SL*Q-532 SL*R-532
337 SL*L-533.7 SL*N-533.7 SL*Q-533.7 SL*R-533.7
35 SL*L-535 SL*N-535 SL*Q-535 SL*R-535
L 38 SL*L-538 SL*N-538 SL*Q-538 SL*R-538
40 SL*L-540 SL*N-540 SL*Q-540 SL*R-540
42 SL*L-542 SL*N-542 SL*Q-542 SL*R-542
44.5 SL*L-644.5 SL*N-644.5 SL*Q-644.5 SL*R-644.5
L6 48.3 SL*L-648.3 SL*N-648.3 SL*Q-648.3 SL*R-648.3
50.8 SL*L-650.8 SL*N-650.8 SL*Q-650.8 SL*R-650.8
57.2 SL*L-757.2 SL*N-757.2 SL*Q-757.2 SL*R-757.2
60.3 SL*L-760.3 SL*N-760.3 SL*Q-760.3 SL*R-760.3
63.5 SL*L-763.5 SL*N-763.5 SL*Q-763.5 SL*R-763.5
Y 70 SL*L-770 SL*N-770 SL*Q-770 SL*R-770
73 SL*L-773 SL*N-773 SL*Q-773 SL*R-773
76.1 SL*L-776.1 SL*N-776.1 SL*Q-776.1 SL*R-776.1
88.9 SL*L-888.9 SL*N-888.9 SL*Q-888.9 SL*R-888.9
'8 102 SL*L-8102 SL*N-8102 SL*Q-8102 SL*R-8102

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




Jlerkaa cepua

Martepwuansl: * - maTepuan Kopnyca 3axuma. Cm.ctp2

Bce ocTanbHble 31emeHTbl (60ATbI, HaKAa4KM, NAWUTbI) NPOM3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOM YriepoancToi cTanu. a1 Bbibopa HepyKaBetoLwei
cTanu gobasbTe «S» B KoHUe. Hanpumep, SL*A-106S.

SLNA

SLNF

a8
B .

SLPR

* L * *
SL*AT SL*L SL*F
[nmnal —1
[inn] EE
N
S i
K} Qﬂ—‘ [51 (I
o T e ]
‘ L1

Cepusa D D ApPTUKYN ApPTUKYN APTURYN ApPTURYN L1 L2 H S S1 | rybuHa | Pesbba

MM LM SL*A SL*L SL*F SL*R

6 SL*A-006 SL*L-006 SL*F-006 SL*R-006

6.4 1/4 SL*A-006.4 SL*L-006.4 SL*F-006.4 SL*R-006.4

8 5/16 SL*A-008 SL*L-008 SL*F-008 SL*R-008

LO 28 9.5 27 0.4 3 30 M6x20

9.5 3/8 SL*A-009.5 SL*L-009.5 SL*F-009.5 SL*R-009.5

10 SL*A-010 SL*L-010 SL*F-010 SL*R-010

12 SL*A-012 SL*L-012 SL*F-012 SL*R-012

(anvHa 1m) (anvHa 1m) (anvHa 1m)
~ "
12
i 26 M ~ "
L——l ~
= p
Y N——
Il 2 ! 28 = !

]

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




